## 北京清新环境技术股份有限公司 关于认购北京必可测科技股份有限公司(新三板) 定向发行股份的进展公告

本公司及董事会全体成员保证信息披露内容的真实、准确和完整,没有虚假记载、误导性陈述或重大遗漏。

北京清新环境技术股份有限公司(以下简称"公司")第四届董事会第十三次会议审议通过了《关于认购北京必可测科技股份有限公司(新三板)定向发行股份的议案》,同意公司以现金出资的方式认购北京必可测科技股份有限公司(以下简称"必可测")定向发行的10,933,400股人民币普通股股票,总出资额为59,040,360元,认购价格为每股人民币5.40元,认购完成后公司持有必可测10.93%的股权。详见公司于2017年11月21日在指定信息披露媒体《证券时报》、《中国证券报》和巨潮资讯网(www.cninfo.com.cn)披露的《关于认购北京必可测科技股份有限公司(新三板)定向发行股份的公告》(编号:2017-085)。

近日公司收到通知,必可测已取得全国中小企业股份转让系统出具的《关于北京必可测科技股份有限公司股票发行股份登记的函》(股转系统函[2018]78号),并在中国证券结算有限责任公司完成其新增股份登记。

## 备查文件:

- 1、《关于北京必可测科技股份有限公司股票发行股份登记的函》(股转系统函[2018]78号);
- 2、中国证券登记结算有限责任公司北京分公司出具的北京必可测科技股份有限公司《股份登记确认书》。

北京清新环境技术股份有限公司

董 事 会

二零一八年二月八日

